



The above mentioned plan names are only the names of categories of plans.

For more details on risk factors, associated terms and conditions and exclusions please read sales brochure carefully before concluding a sale.

HDFC Life Insurance Company Limited (Formerly HDFC Standard Life Insurance Company Limited) ("HDFC Life"). CIN: L65110MH2000PLC128245. IRDAI Registration No. 101.

Registered Office: 13th Floor, Lodha Excelus, Apollo Mills Compound, N.M. Joshi Marg, Mahalaxmi, Mumbai - 400 011.

The name/letters "HDFC" in the name/logo of the company belongs to Housing Development Finance Corporation Limited ("HDFC Limited") and is used by HDFC Life under an agreement entered into with HDFC Limited. ARN MC/09/19/15473

BEWARE OF SPURIOUS / FRAUD PHONE CALLS

IRDAI is not involved in activities like selling insurance policies, announcing bonus or investment of premiums.
Public receiving such phone calls are requested to lodge a police complaint